

本版指导老师 陈丽

“小小动物园”

“咦?家里怎么会有动物园?”“哈哈,没想到吧,‘动物们’其实是姐姐妹妹,妈妈和我……扮演的!”

妹妹是个小书虫,我们称她为“爱看书的小猪”。“爱看书的小猪”每天不看书就浑身难过。记得有一次,妹妹假装睡觉骗过了妈妈,然后拿出《中华上下五千年》,津津有味地看了起来,一看就是一个小时。第二天早上醒来,妹妹顶着一对黑眼圈,被妈妈发现了,免不了挨一顿骂。

妈妈是一只勤劳的小蜜蜂。每天四五点就起床开始忙碌一家人的早餐了,白天不仅要照顾小妹妹,还要抽时间做家务,一年365天没有一天是空着的。妈妈就是这样一只蜜蜂在家里不停地转着,才有了我们干净又整洁的家。

姐姐是个聪明的考拉。她非常爱干净,也非常漂亮。记得有一次,我在门口玩耍时,不小心被溅了一身水,姐姐看见了说:“快快去洗澡。”直到看我洗完澡,姐姐才满意地点点头。可是,每当我的衣服脏了时,她嘴上说着要我自己洗,结果却默默地帮我把衣服洗了。

我是一个纯正的猴子,既贪玩又多“毛”。你总能看到我骑着自行车、溜着旱冰鞋、开着平衡车在外面玩耍……同时,我对桃子与猕猴桃情有独钟,从而导致我拥有了一身免费的“毛衣毛裤”。

这就是我家的“小小动物园”,欢迎你们来玩耍!

小记者 缪梦蝶

小小“动物园”

我家是个动物园,你肯定在想,家怎么会是动物园呢?让我慢慢跟你道来!

妈妈像一头大狮子。有一次,我把妈妈最喜欢的花瓶打碎了,她用“狮吼功”朝我大喊,她的叫声整栋楼都能听见。然而,我的妈妈又特别疼爱我。记得今年我生日,妈妈只说出去给我买蛋糕,回来时,她一手拎着蛋糕,另一只手上还拎着礼物,原来妈妈给我买了我最喜爱的玩具飞机!

爸爸像一只啄木鸟。早上,准备去学校时,爸爸总是拿着一个校卡对我说:“瞧瞧,又忘记戴校卡了!”吃饭的时候,爸爸见我吃肉,不吃蔬菜,就往我碗里夹蔬菜,说:“就知道吃肉,不吃蔬菜怎么能长高呢!”当我写作业时,他的火眼金睛连本子上的一点小错误也能发现:计算的时候错了,写拼音的时候错了,写汉字的时候错了……哎,谁叫他曾经是一名优秀的学生啊!

我,你们肯定不知道。我跑步的时候很快,在班里力气也最大,连吃饭也是狼吞虎咽的,你说我像不像一只大老虎呢?

我家的这个“动物园”是不是很有趣呢?欢迎你们随时来参观,悄悄告诉你们,这个“动物园”还不用门票哦!

小记者 留峙轩

读书有感

大家一定听过《我的中国心》这首耳熟能详的歌吧,里面每一句歌词都打动着我的心,特别是这句歌词:“长江,长城,黄山,黄河,在我心中重千斤,不论何时,不论何地,心中一样亲。”对,不论何时何地,我们都不能忘记自己是中国人,要有一颗爱国的心。

当侵略者践踏我们的美丽山河时,每位有良知的中国人心里都淌着血。为了神圣不可侵犯的祖国,他们在黑暗中崛起。闻一多拍案而起,横眉冷对暗杀者的手枪;吉鸿昌高挂“我是中国人”的标语走在一片蓝眼睛、黄头发的洋人之中;张学良和杨虎城为了挽救民族兴亡,毅然发动“西安事变”……

一切不幸和耻辱已成历史,如今的中华民族迎来新的辉煌。成功举办第二十九届北京奥运会,中国健儿以51金的成绩创下了历史佳绩,神五、神六、神七成功发射,一次次谱写光辉的历史……现在,无论军事、科技、政治、体育,我们都取得辉煌的成绩。

自古英雄出少年,梁启超曾高瞻远瞩地指出:少年强,则国强;少年富,则国富;少年屹立于世界,则国屹立于世界!身为中华少年肩负重担,义不容辞,任重道远。为了祖国繁荣而奋斗,为了民族兴旺而拼搏,为了中华崛起而读书。

小记者 徐恺馨

我们家是一个小小“动物园”

我们家是一个小小“动物园”,在这里有着各种各样的“动物”。

爸爸就像一只大老虎,我只要一犯错,他就会眉毛倒竖,瞪大眼睛对着我一顿大吼。但是,每当我有进步的时候,爸爸就会变成一只纸老虎,温柔又可爱,还时不时地给点奖励。

妈妈是一只贴心又唠叨的绵羊。我提的要求,只要她觉得合理,就一定会满足我。我游泳回来饿了,她赶紧奔去厨房做东西给我吃;学校上美术课,我想要一本素描本,妈妈觉得我很爱画画,立即就给我买了。这只绵羊虽然贴心却很唠叨,经常重复这些话:过马路要注意安全!注意坐姿!头抬起点,离书本太近了!

而我呢,是一只黑眼圈的大熊猫。我经常做作业做到十点半才睡,早上六点多就起床,长时间的睡眠不足,就变成了现在黑眼圈的大熊猫了。爸爸妈妈像对待国宝一样对待我:爸爸会给我买玩具,妈妈会给我洗衣服做饭;他们还带我参观真正的动物园、蟹岛……你瞧,我是不是国宝大熊猫?

我爱这个小小“动物园”!

小记者 黄雅思

我愿我是一朵云

我愿我是一朵云,一朵棉花般的云,能在蓝蓝的天空中逍遥自在地遨游。我愿我是一朵云,一朵洁白无瑕的云,可以抚摸天上的太阳和月亮,可以和小鸟作伴。假如我真是一朵云,我该做些什么呢?

我在天空中自由地飘呀飘,飘到一个干旱缺水的地方。这里的土地已干裂成一块一块的,庄稼都没精打采地低下了头,农民个个愁眉苦脸。我连忙化成雨点洒落在大地上。看,庄稼受到雨水的滋润,渐渐抬起头来,农民也展开了笑脸。

我快乐地飘啊飘,飘到了一个荒芜的沙漠上空。狂风夹着沙粒飞到城市,破坏了美丽的环境,影响了人们的健康。我把从南方带来的植物种子,播撒在沙漠上,沙漠渐渐变成了绿洲,我们的世界更美了。

我又开心地在天上飘呀飘,飘到了北京。先进的体育设施更让我惊奇。我仿佛看到了2008年奥运健儿在赛场上奋力拼搏,为祖国争得荣誉的场景。

我愿我是一朵云,一朵能给大家带来幸福快乐的云。

小记者 蓝依月

我们要守护大自然

人类,一个几乎把所有物种都逼到绝境的生物,却在21世纪领悟到了什么,于是放下沾满鲜血的屠刀,对大自然进行修复。虽然大自然已经伤痕累累,但至少我们也意识到自己的问题。

在生活中,我们离不开大自然。虽然鹿茸、熊胆好吃,虽然树木能建成我们的家,虽然我们处处都要用动物的各个部位,但是我们不能索求无度,应该注意保护大自然中的一切。然而,我们平时的做法十分浪费,为了那么稀有的一点儿石油大肆开采,真所谓是“为了一口锅,砸平一座山”呀。

然而,动物就不同了,它们比人类显得有理性多了。就拿狒狒来说,它们走到哪吃到哪,从来不会大肆吃光一片山头。反观人类,往往树木一砍就砍光一整个山头。我想,如果人类能把眼光放长远些,只取自己需要的,不过渡滥用,能节约就节约,那我们拥有的世界应该会更加美好。

人类啊,大自然是最公平的,没有偏爱谁,虽然,她有着无穷无尽的财富,但我们也要做好她的守护者。

小记者 徐梓豪

最有意义的一件事

秋天最有意义的事情是什么呢?是一个个火红似灯,挂在树上随风摇摆的柿子,还是微风吹过金灿灿的稻穗向我们点头?不,都不是。是在“大巨伞”下,抬头看见的一个个黄绿色的“小刺猬”,是低头捡“小刺猬”吐出来的小宝宝。你们猜它是谁?它就是板栗。

一个个“小宝宝”躲在哪儿呢?原来,它们都躲在“小刺猬”的肚子里呢!如果有没开壳的“小刺猬”,我就用我的“无影脚”把它踩出来,捡到篮子里。捡着捡着,好像过了好一会儿,篮子里还是很少,我嘀咕着:“亲爱的小宝宝都去哪儿了呢?”这时,妈妈和善地对我说:“你先躲远点,让爸爸往树上敲一棍子,然后你在下面的杂草里找,就会有惊喜啦!”照着妈妈的话去做,果然,过了一会儿,我捡满了一篮子金灿灿的栗子。

回到家里,我迫不及待地捡来的板栗煮起来吃了,入口又香又甜,回味无穷!这就是自己劳动成果的味道。

小记者 虞宇恒

秋游之旅

秋游前一天,我买了好吃的零食,有棉花糖、巧克力、巧克力面包……很多很多,数都数不清呢。第二天,我背着我的零食,开开心心地跟着老师一起去爬山秋游咯。

我们一路说笑一路走,老师想让我们停下休息,可是小朋友们却走得飞快,一点儿都不累,直到实在是走不动了,才停下来坐在石阶上聊天。不一会儿,我们就争着抢着要继续往上爬了,一口气爬上了顶峰,接着在一座凉亭里坐了下来。大家纷纷拿出自己带的美食吃了起来,最畅销的是水,每个人都疯狂地喝了起来,眨眼间就喝掉了一大半。

吃好喝好,往四周眺望,美丽的景色尽收眼底,好不惬意。享受着美食,欣赏着风景的同时,我们又玩起了各种有趣的游戏。

这真是快乐的一天啊!

小记者 肖雨

可爱的人儿

想必大家都知道,今年的国庆与中秋撞上了吧!那我们来看看军人是怎样过这个节的吧。

国庆中秋佳节,当万家团圆的时候,军营里的军人们用一家不圆万家圆的忠诚坚守,默默奉献着自己的热血青春。

同样的月圆对于军人来讲,注定有着别样的风景,军人生来就是保家为国的。双节期间,他们始终不忘初心,紧绷心弦,坚守执勤岗位,不定时组织战备演练,持续提升执行任务能力。

尽管当今通讯设备越来越发达,便捷的手机网络成了人们沟通联络的普遍方式。但家书抵万金,节日期间,中队组织开展“写家书”活动,引导大家通过写家信、寄家书的方式,向远在家乡的亲人表达深情的思念。

节日会餐又是一件高兴的事。炊事员们组织战士们自己动手制做口味多样的月饼,让战士们心中倍感家的温暖!

在此佳节,我要向军人们致敬,要感谢他们做出的贡献!

小记者 叶心语

可爱的一家

我家是个“小小动物园”,园里住着可爱的动物们。

姥爷是一头“猪”。他本属猪,再者他的习惯和猪一般,“好吃懒做”的,只见他整天在家里睡懒觉,也从不帮姥姥分担家务。记得有一次,我放学回家敲了好半天门,却没有回应。我拿出钥匙把门打开,看见姥爷躺在沙发上睡得正香。我走近叫醒姥爷:“你怎么睡着了?”他却说:“你净瞎说,我在看电视呢。”哈哈,这就是我那可爱的姥爷。

妈妈属狗,她是一条爱干净的“狗”。每个休息日,她都在忙家务,因此,我家总是干干净净、亮堂堂的。

姥姥属羊,是一只温柔的“大母羊”,整天絮絮叨叨的。我一回到家,她的话直往我的耳朵里冒:“吕艾琳啊你上课有没有认真听讲?你自己回家怕不怕啊……”一下子给我提出了几十个问题,我赶紧把耳朵紧紧地捂住。

我属牛,但我倒像只“兔子”,整天蹦蹦跳跳的。一到家,我又是唱歌又是跳舞,还喜欢吃零食,就连写作业也不停地吃着,嘴里不吃点东西,心里就难受。

怎么样,我家的“动物”可爱吧?欢迎来游玩哦,门票全免,还负责招待吃喝哦。

小记者 余筱雅

我的好朋友

我最要好的朋友是小刘。他性格开朗,跟我同岁,都属虎,我们就是两只聪明又勇敢的小老虎。

他的个子比我要矮一点,乌黑亮丽的头发下面有一双炯炯有神的大眼睛,一张能说会道的嘴巴常常逗得大家合不拢嘴!

他还是一个乐于助人的同学。记得有一次,我因一道数学题不会做而拒绝了和他一起去操场上玩的约定,他惊奇地问我:“为什么呀?”我难为情地说:“这道题我不会。”他微笑着说:“那我教你。”我小声地说:“太谢谢你了!”于是,他耐心地跟我讲清楚这道题的思路,我顺着思路,终于解出答案来了。

他还是一个小书迷。他喜欢看故事类的书,比如神话故事、寓言故事等等。不管在哪都能瞧见他看书的身影,学校的操场上,回家的路上,院子的大树下……都有他专注看书的身影。

这就是我的好朋友小刘,听了我的介绍,你觉得我的朋友是一个什么样的人呢?偷偷告诉你,他还是我的好邻居呢!

小记者 叶鑫雅